MaBnuatika A’ f'opyvaciov

PYAAO EPTAZIAY-MONAAEZ METPHZHZ

Movaéeg pérpnong unkovg

1.Na Tpatmmoly g dm Kal o€ M TA TIAPAKATG PNKN:

a) 840 mm B)7.8 m Y)0,6 km 8)0.9 m
2.Na couTAnPwBoLYV:  a)43,856 m = cm
B)189 mm = cm = m ¥)0.95m = dm = cm

3.Na ypa@pTOoLV TA TTAPAKATG PNKN ,ATTO TO MIKPOTEQO OTO HEYAADLTEQO
153dm, 11,4m, 11499 mm , 0,015 km, 1546 cm

54 cm

B
4. Na PpeBei n TTEPIPETPOC TOL

OXNMATOG
42 mm

0,27 dm

A 0,08 m r

Movaéeg pérpnong euBasdov

1.Na tpammoby o€ m?2 1a eupada :
a=12,3 km?2 =870 dm2  y=43100 cm?2 6=3560000 mm?2

£=9,6 OTPEUUATA

2.Na 1patmovy o€ cm?2 1a euPada : a=5,40 m2 P=6,9 dm?2 y=31256 mm?
3.Na couTTANPWBOoLY Ta Keva:

a) 0,63 kmz2= =m?2= = OTPEPMATA

B)7030 mm?2 = =Ccm2= = m?2

4. Na Rebei N TTepiueTpOG Kal TO euPad0 opBoywviou TToL £xel unkog 0,68
M Kal TTAAToG 50 cm.

5.Na vtmroAoyioTel TTOCQO TETPAYWVIKA TTAAKAKIG TTAeLPAg 40 cm Ba
XPEIAOTOVUE VIO VA KOADWOLUE &va opBoywvio &Atedo TToL  EXEl
SlacTtaceg 6 mkai 3,6 m

6.Eva xowpApI TToL £xel oXNUa 0pBoYWVIoL &xel TTepiueTpo 1360 M kal TN
uia ilaotaon Touv ion pe 80 M. Av KOBe oTpéuua KooTilel 242,11 evpw.
Mola gival n a&ia ToL XWEAPIoL;

EmuéAeia : Xtapativa Bapoutn




MaBnuatika A’ l'opvaciov

Movaéeg pérpnong oykov
1.Na copmmAnEwWOOoLY Ta Keva:
123000000 cm?3 = m3 = dm3
0,00018 m3= cms = It
72 dm3= mm3= It
9514 ml = [t= mms3
35246089 mms= m3= dms3

2.Evag ocuvetaipiopog £xel 18600 It kpaaoi KAl UTTOLKAANIO PE XWPENTIKOTNTA
850 ml 10 kKaBeva. MNoca TTEPITTOL ATTO ALTA TA PTTOLKAANIA XEElAleTal O
OLVETAIPIOUOG ,YIA VA TA YEUIOE e OAO TO KPAOTI TTOL EXEl;

3.Na Rpebei © Oykocg KOROL e akun 4,7 m.

4.70 epPado pIag £5pacg evog kOPouL eivall44 cm2.Na Bpedei © OYKOG To.
5.Eva evubpeio £xel unkog 89 cm , MAATOG 45 cm kal bwog 60 cm :

a)Na Ppebei O OyKOG TOL

B)Av pifovpe peca oto evudpeio 120 It vepO va LTTOAOYIOTE O€ TI LYOGS Ba

PTACEl OTO VEPO.

é.2¢ eva opBoywvio TTAPAANNAeTTITTESO TO UNKOG ecival 70 dm kal 1O
TTAQTOG €ival 5 m. Av 0 OYKOG Tov €ival 217 m3,va Ppedei To LYPOGS Tov.

Movaébeg pétpnong xpovou-uovadeg uérpnong yalag

1.M01G XPOoVIKN SIAPKEI EiVAl PEYAADTEON
a)3,5 h n 350 min B)IOO Min Th 3?2 min  y)350s1 5 min

2.Na PpeBei TOoa AeTTTA KAl TTOOA SELTEQOAETTTA EXOLV Ol 3 NUEPEG.

3.0 KowoTacg yevvnoOnke oTic 13 Noguppiov Tou 1977. Na bTToAOYIOTE TTOIA
NTav n nAikia Tov oTig 11 XemTepPpiov Tov 1983;

4. Na cLUTTANPWOOLY Ta KEVA:
)78 t= kg= or B)4700 kg= t

y)8300000 mg= ar

5.Evag aoBevng mraipvel KaBNUEQIVA 2 XATTAKIA TTOL TO KABEVA TTEPIEXE!
0,18 mg pIag BepatreLTIKNG ovaiacg. Na Bpebei N TooOTNTA TNG OLOIAG
ALTNC O€ gr TTOL BA Exel TTAPE O ACOEVNG : a) o€ 15 nuéEPES B)oe 2 pnveg.
EmuéAeia : Xtapativa Bapoutn




